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La seduta comincia alle 9.30. 
Costa Alessandro, segretario, dà le t tura del 

verbale della seduta an t imer id iana di ieri, 
elle è approvato. 

Seguito della discussione dello stato di previ-
sione della spesa del Ministero delle poste 
e dei telegrafi per F esercizio finanziario 
1898-90. 1 

Presidente. L 'ordine del giorno reca il se-
gui to della discussione sul disegno di l egge : 
Stato di previsione della spesa del Minis tero 
delle poste e dei telegrafi, per l 'esercizio fi-
nanziar io 1898-99. 

ifiO 

PRESIDENTE CHINAGLIA. 

Come la Camera rammenta , si è in iz ia ta 
la discussione sul capitolo 32. 

Cavalli. Chiedo di par lare sul l 'ordine della 
discussione. 

Presidente. P a r l i . 
Cavalli. Mi permet tere i di pregare il si-

gnor presidente e la Camera di voler diffe-
r i re la discussione di questo capitolo per lo 
meno fino a quando sarà t e rmina ta la discus-
sione dell ' intero bilancio. So clie in questo 
sarebbero consenzienti anche al t r i colleghi, 
che pure hanno chiesto di par la re su questo 
capitolo. 

È una questione ohe, na tura lmente , non 
può por tare variazione di spesa. Domanderei 
dunque che la discussione fosse sospesa, e 
che in tanto si passasse agl i a l t r i capitoli . 

Presidente. Ha facoltà di par la re l 'onorevole 
Compans. 

Compans. Io mi associo alla proposta testé 
fa t ta dall 'onorevole Cavalli , tanto più che 
nella seduta di ieri sera la Giunta ha for-
mulato un ordine del giorno, che corrisponde 
al concetto di non compromettere ora la 
questione, invi tando il ministro a presentare 
f ra breve tempo, e cioè f ra t re mesi, alla Ca-
mera, tu t t i gli e lementi necessari perchè possa 
decidere se l 'esercizio telefonico debba essere 
affidato allo Stato o alla indust r ia pr iva ta . 

Presidente. I l ministro acconsente a r iman-
darla ? 

Nasi, ministro delle poste e dei telegrafi. Non 
ho difficoltà. 

Presidente. Allora la discussione di questo 
capitolo è r imessa alla fine del bilancio. 

Borsarelli; relatore. Mi pare che la proposta 


